KBAOPATUHHAA PYHKLUUNA U EE
PAPUK

ABTOp : ['[paHoB Nnb4.



dyHKUMA y=ax?,ee rpacduk
S

KBagpatnyHom cpyHKUMEN
Ha3biBaeTcs (pyHKLUUSA, KOTOPYHO
MOXHO 3aaaTtb hopMynon Buaa
y=ax?+bx+c , rae x- He3aBUCUMas
nepemMeHHas, a, b u ¢ — HekoTopble
yucna, npu4yem a = 0.

NMpuMmepom KBagpaTU4HON PYHKLUMN
ABnsAeTcsA 3aBUCUMOCTb NyTU OT
BpeMeHU Npu paBHO YCKOPEHHOM
asuxeHuu. Mpun a=1 cbopglyna y=ax
npuHUmaeT BUA y X



PeweHue 3apav:
1

10npenenuTe HanpaBneHne BETBEN nipa6onb|, KoTopagd
ABMAETCA rpaPUKoM PYHKUUN y=3X +X-2,1 HanguTe
abcuucebl Todek nepecedeHnst napaborsibl C OCbHO X.
N300pa3mB napabony cxemaTu4eckun, yKaxnTe
MHOXECTBO 3Ha4YeHUN X Npn KOTopbIX Y < 0 1 npu
KOTopbIX y>0.



PyHKUMA y=ax u ee rpacduk .
—

411 rpadpuky pyHKLMK y=4)%oq|<a : A(0,5:1) B(-1:-4)C
(-2:16)D(0,1:0,4)?

PeweHne.y=4x A(0,5:1) 1=1 A-npuHaanexwur. B(-1:-4)-He npnHagnexuT
C(-2:16)-npuHagnexut D(0,1,0,4)-He npuHagnexuT

2

5.He BbINOMHAA NOCTPOEHUSA, HAWAMTE KOOPAUHATLI TOYEK nepeceyeHms
napabonbl y=6x2 n npsMon y=5x+1
Peluenme 6x2-5x+1=0.0=25+24=49 x =1. x,=- 1
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